

城市慢慢复苏 防疫依然不可松懈 移动支付让你我更安全

浙江银联发起“春天行动” 倡导“非接触”支付

本报记者 梅丹 本报通讯员 马杉

杭城初春,阳光已来。西湖景区开放了,河坊街上开街了,杭州大厦、银泰、嘉里中心……杭州的地标商场也陆续开门迎客。按下暂停键的城市开始重新启动,春天的气息扑面而来。

城市在慢慢解冻,但是防控疫情的警惕之心不可松动。为此,浙江银联近日发起了“春天行动”,倡导“非接触”支付,为特殊时期的市民安全添一层保护屏障。

移动支付普及率更高了 为市民出行添一层防护

从2月9日开始,杭城的企业逐渐复工复产,地铁、公交上人也渐渐多了起来。在杭州这个移动支付之都,市民对于银联“非接触”支付的接受度很高。尤其在出行领域,不管是打开云闪付APP点击“坐公交”“乘地铁”扫码支付,还是绑定银联卡,使用手机Pay在公交感应终端和地铁闸机上感应支付,银联都能全方位满足市民“非接触”支付的需求。

近日,中国银联在云闪付APP首页推出了“疫情期间交通信息查询”服务。打开云闪付,点击该栏目进入查询页面,可以看到公交线路调整信息查询、火车飞机同乘信息查询等功能。此外,浙江银联正与杭州公交集团紧密对接,准备在银联-杭州公交电子客票的基础上增加“实时公交”功能,方便乘客随时了解公交车辆运营信息,为市民的出行提供更多的方便。

据浙江银联有关人士介绍,以银联“非接触”支付为载体,浙江银联还将组织开展交通出行、居家生活便利等相关场景的惠民活动,不断拓展加油、医疗健康、生鲜平台等民生线上消费领域,呼吁广大市民在日常生活中形成银联“非接触”支付的消费习惯,在便捷支付的同时增加一份放心。

生鲜电商火热 线下消费复苏 银联斥资数千万补贴小微商户

疫情之下,以餐饮为代表的小微商户日子并不好过。浙江银联及时推出一系列暖心服务措施,将每一份关怀都落实到小微商户的“非接触”支付中。

浙江银联在全面调研和征求辖内40余家收单机构和重点商户意见后,面向疫情防控类和民生保障类商户、机构,有针对性地推出了一系列激励措施,通过优惠补贴、手续费减免等方式,鼓励收单机构积极为商户提供银联“非接触”支付线上消费收单服务,严控疫情传染。实施时间暂定为3月1日至5月31日,补贴金额数千万元人民币。

这几日,杭州菜市场里的人也逐渐多了起来。在疫情发生前,杭州菜市场中的“非接触”支付普及程度就比较高。疫情发生后,选择扫码支付的市民就更多了。

“疫情期间菜场人流量跟以前相比少了很多,大家都是几天采购一次,我们单笔生意的价格更高了,付现金的很少,都是扫码。”杭州一位在菜市场经营肉摊生意的王老板表示。王老板去年就为自己的摊位申请了云闪付二维码,由于银联常常会推出一些活动,选择云闪付扫码支付的消费者为数不少。近期使用云闪付扫码支付,消费者还能获得一定的随机减优惠。

记者采访浙江银联有关人士时,得到了肯定的答复。“为了积极倡导用户在生活中使用银联‘非接触’支付,我们推出了一系列优惠和补贴措施。比如在全省300多个菜市场、1.5万余个摊位,用户使用云闪付扫码进行‘非接触’支付就可以享受随机减的优惠。”浙江银联有关人士表示。针对目前十分火热的生鲜电商类APP,银联也积极落实政府倡导,推出平台补贴、推广造势、用户返券等一系列让利措施,与上述APP开展深度合作,合作形式也可以个性化、多样化,共同将非常时期民生保障作为己任。

助力数字政府建设 对接“浙里办”提供“非接触”式服务

疫情发生以来,“非接触”服务正在渗透到越来越多的领域,让市民的日常生活越来越便利。

出于防控需求,国家税务总局特别提出了“非接触”式服务,由各地税务机关结合本地实际情况推出一系列“非接触”式办税缴费服务。中国银联积极响

应,宣布支持纳税人在全国各省电子税务局网站以及个人所得税系统使用银联卡在线支付缴费,部分省市税务APP内可使用银联移动支付产品缴纳税款。

目前,银联已全面支持“非接触”式线上办税。包括浙江在内的纳税人,可在税务APP内使用银联移动支付产品缴纳税款。

除了缴税,浙江的银联用户能在云闪付APP上享受更多的便捷服务。云闪付APP与“浙里办”政务服务平台实现了对接,找到“云闪付-本地服务-浙里办”中“公共支付应用”菜单栏,用户完成信息衍生后,即可在线办理完成包括税费缴纳、学费缴交、违章缴款在内的187项非税费用缴纳业务,涉及行政执法单位8600多家,覆盖浙江地区用户政务服务及日常生活缴费的主要方面。

如果要查询个税、社保及公积金等个人信息业务,浙江地区云闪付用户可通过“云闪付-本地服务-浙里办”中相关查询模块,通过正确选择缴存地或参保地等查询要素,方便快捷地完成查询。

据悉,在不断优化云闪付APP的过程中,浙江银联也在积极助力浙江的政务服务改革,通过加快支付创新方案的探索来打造一体化数字政府的“浙江样本”。

金融纾困助企宽心 云闪付持续推进暖企服务

疫情期间,银联的金融服务持续推进。

打开银联云闪付APP首页,各类金融服务占据醒目位置:转账、免手续费还信用卡、理财、信贷、申请信用卡……市民常用的金融业务均可在云闪付APP上完成。此外,云闪付用户还可在APP上查询610家银行余额查询以及近150家银行信用卡账单查询等。当然,在云闪付APP上,用户还可以购买保险、给手机充值、缴纳留学费用、免费问诊等。

同时,在云闪付APP首页,还开设了“武汉加油 爱心捐赠”便捷捐款通道。据银联方面有关人士介绍,该通道自1月26日上线以来,社会各界积极响应,截至目前共有7万余名社会各界的爱心人士通过云闪付捐款,总金额超400万元。

防疫期间,银联成为了连接市民与金融服务的一个纽带,也成为了一系列暖心服务的发起者与推动者,为防疫做出了实实在在的贡献,如银联7*24小时保障支付清算稳定通畅,为辖内企业有序复工复产做好支撑保障;积极落实减免调降金融服务手续费政策,降低小微商户收单手续费成本;针对辖内重点行业、重点机构、重点商户、特定人群,量身定制系列补贴激励措施,积极倡导银联“非接触”支付,不仅为健康添加一层防护,更为实体企业复工复产减负、加能。

在疫情的冰冷中,浙江银联此次发起的“春天行动”,让广大商户、市民都感受到了浓浓暖意。